
Egy olcsó alap is lehet jó hozamú! 
Építsen ki egyetlen befektetési alappal 
egy egész portfóliót!

www.aegonalapkezelo.hu

Miért érdemes az AEGON Smart Money Befektetési Alapok Alapjába tennie a pénzét?

ABSZOLÚT HOZAMÚ BEFEKTETÉSI STRATÉGIÁT KÖVET, EZÉRT MINDEN PIACI HELYZETBEN 
ÉS BEFEKTETÉSI KÖRNYEZETBEN LEHETSÉGES VELE KEDVEZŐ HOZAMOT ELÉRNI

EGY BEFEKTETÉSI ALAP MEGVÁSÁRLÁSÁVAL EGY EGÉSZ BEFEKTETÉSI PORTFÓLIÓ 
TULAJDONOSÁVÁ VÁLIK

VAGYONKEZELÉSI DÍJ NÉLKÜLI BEFEKTETÉSI ALAP, 
KEDVEZŐ KÖLTSÉGTERHELÉSSEL

KIVÁLÓAN ALKALMAS ÖNGONDOSKODÓ CÉLZATÚ, RENDSZERES ÉS KISEBB ÖSSZEGŰ 
MEGTAKARÍTÁSOK BEFEKTETÉSÉRE IS

AEGON Smart Money 
Befektetési Alapok Alapja



Jelen kiadványban megjelenő valamennyi információ kizárólag tájékoztatásul szolgál, ezek semmilyen körülmények között nem tekintendők befektetési tanácsadásnak. A múlt-
béli hozamok nem jelentenek garanciát a jövőbeni hozamokra nézve. Az AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt. nem vállal felelősséget a jelen kiadvány alapján 
hozott befektetési döntésért és annak következményeiért, illetve a dokumentumban található adatok esetleges hiányosságaiért vagy pontatlanságaiért.

BEFEKTETÉSI HORIZONT:

A JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐ:

KOCKÁZATI BESOROLÁS A NAPI HOZAMOK 
ELMÚLT IDŐSZAKI SZÓRÁSA ALAPJÁN: 

3 hó 1 év 2 év 3 év 5 év

nagyon 
alacsony

mérsékelt közepes jelentős magas

MINEK BAJLÓDNA EGY BEFEKTETÉSI PORTFÓLIÓ ÖSSZE-
ÁLLÍTÁSÁVAL, MIKOR MEGTAKARÍTHAT EGYETLEN BEFEK-
TETÉSI ALAP MEGVÁSÁRLÁSÁVAL IS?

EGY BEFEKTETÉSI ALAP MEGVÁSÁRLÁSÁVAL EGY EGÉSZ 
BEFEKTETÉSI PORTFÓLIÓ TULAJDONOSÁVÁ VÁLIK

Az AEGON SmartMoney Befektetési Alapok Alapja, ahogy a neve is mutat-
ja, több befektetési alapból összeállított befektetési portfólió. 
Jogosan merül fel Önben a kérdés, hogy hogyan kerül meghatározásra 
a terméket alkotó befektetési alapok súlya? Nos, az AEGON Alapkezelő 
mindig az aktuális befektetési és piaci környezetnek leginkább megfelelő 
portfólió összetételt – azaz súlyozást – próbálja elérni. 

VAGYONKEZELÉSI DÍJ NÉLKÜLI BEFEKTETÉSI ALAP, 
KEDVEZŐ KÖLTSÉGTERHELÉSSEL 

A portfólió összetételét alkotó alapok költségszerkezete nagyon kedvező,
és az Ön befektetését az AEGON Alapkezelő egy alacsony – mindössze
5%-os - sikerdíj mellett végzi. Ez azt jelenti, hogy a befektetési alap tulaj-
donosát illeti az elért hozam 95%-a! Az AEGON SmartMoney Befektetési
Alapok Alapja a sikerdíj mellett nem számol fel vagyonkezelési díjat! *
*Az alap befektetési politikájáról, költségeiről és a befektetés lehetséges kockázatairól részle-
tesen tájékozódhat az Alap forgalmazási helyein található hivatalos tájékoztatójából és kezelési 
szabályzatából, illetve a weboldalunkon.

ABSZOLÚT HOZAMÚ BEFEKTETÉSI STRATÉGIÁT KÖVET, 
EZÉRT MINDEN PIACI HELYZETBEN ÉS BEFEKTETÉSI 
KÖRNYEZETBEN LEHETSÉGES VELE KEDVEZŐ HOZA-
MOT ELÉRNI. 

Az AEGON Alapok közötti átcsoportosítás, ha a helyzet megkívánja, akár 
havonta többször is megtörténhet, így rendkívül aktívan menedzselt befek-
tetési alap. Mivel abszolút hozamú szemléletet követ, ezért mindezt rugal-
masan és kevés kötöttséggel tudja megváltoztatni a befektetéseit, gyorsan 
tud alkalmazkodni a portfólió összetétele a piaci környezethez. Az Alapke-
zelő szakértő csapata megkönnyíti az Ön döntését és csekély sikerdíjért 
cserében átvállalja az igen időigényes vagyonkezelési tevékenységet.
A portfóliókezelés magas hozzáadott értékű tevékenység, mely alapeset-
ben csak intézményi ügyfelek számára elérhető szolgáltatás. Ez most az 
AEGON Smart Money Befektetési Alapok Alapjával mindenki számára 
elérhetővé válik!
Az AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt. célkitűzése, hogy az 
aktív portfólió kezeléssel és az AEGON Befektetési Alapok átsúlyozásával 
hozzáadott értéket teremtsünk az Ön számára!

KIVÁLÓAN ALKALMAS, ÖNGONDOSKODÓ CÉLZATÚ, 
RENDSZERES ÉS KISEBB ÖSSZEGŰ 
MEGTAKARÍTÁSOK BEFEKTETÉSÉRE IS

Amennyiben rendszeresen kíván megtakarítani – akár kisebb összegeket 
is – célszerű a SmartMoney Alapba fektetni a pénzét! 
Az Alap az Ön félretett pénzét szétosztja a portfólión belül befektetési 
célországok, tőzsdék és értékpapírok között. Nem szükséges bajlódnia a 
legmegfelelőbb befektetési célpontok kiválasztásával, illetve nem szük-
séges magas költségű alapokat összeválogatnia! 

Építsen ki egyetlen befektetési alappal egy egész portfóliót!

AEGON Smart Money Befektetési Alapok Alapja

FELKELTETTÜK 
AZ ÉRDEKLŐDÉSÉT? 

További információkat 
az AEGON Alapkezelő honlapján találhat:

► Havi hírlevelek (aktuális portfólió összetétel)

► Hozamszámító

► Grafikonrajzoló

► Árfolyamadatok

► Szakmai cikkek

► Termékleírások

www.aegonalapkezelo.hu


